

வங்கித்துறையின் முன்னோடியினால் மகளிருக்காக அறிமுகப்படுத்தப்படும்

'DFCC ஆலோக்கா'



திட்டமிடவில் மிகுந்த ஆற்றல்மிக்க எமது பெண்களுக்காக பல்வேறு வாய்ப்புகளை வழங்க DFCC வங்கி தயாராகவுள்ளது. இவ்வியடம் தொடர்பாகவும், DFCC வங்கி அறிமுகப்படுத்திய சேமிப்பு மற்றும் நிதிச் சேவைகள் பற்றி பேசுவதில் நாம் DFCC வங்கியின் சிரேஷ்ட உப தலைவர் (நுகர்வோர் வங்கியியல் மற்றும் சிறிய நடுத்தர நிதிச் சேவை) ஆசிரி இத்தம்புகொடவை தொடர்பு கொள்போம்.

இணைந்துகொள்ளுமாறு அழைப்பு இடுகின்றோம்.

எதிர்பார்த்துள்ளோம்.

DFCC வங்கியின் புதிய அறிமுகமான 'DFCC ஆலோக்கா' பற்றி மேலதிக விபரங்களைத் தர முடியுமா?

தனிநபர் கடன், வீட்டுக்கடன் மற்றும் விசேட வட்டி விகிதங்களுக்கு உரிதாரகராக, குறிப்பாக கடன் விண்ணப்பத்தின் போது திட்டமிடல் கட்டணத்திற்கான விசேட கட்டணக் குறைப்புகள், DFCC தங்கவரம் அடகு சேவைகளை விசேட வட்டி விகிதம், ஆரம்ப மற்றும் முதல் வருடத்திற்கான வருடாந்த கட்டணமற்ற கிராடி கார்ட் அட்டை, ரூ. 25,000 இற்கு அதிக கிராடி கார்ட் கொடுக்கல் வாங்கலுக்காக வட்டியற்ற 6 மாதங்கள் இலகு கொடுப்பனவு திட்டங்கள், அதிகபட்சம் ரூ. ஒரு மில்லியன் வரையிலான சேமிப்புக்கு ஆயுள் காப்பறுதியை பெற முடிதல் ஆகியன 'DFCC ஆலோக்கா' இனால கிடைக்கும் கவர்ச்சிகரமான சிறப்பு நலன்களுக்குள் அடங்கும்.

இவ்வாறான நலன்களைப் பெறுவதற்கு ஆகக் குறைந்தது ரூ. 1000 ஐ வைப்பிலிடுவதனுடாக 'DFCC ஆலோக்கா' கணக்கு ஒன்றை ஆரம்பிக்க முடியும். உங்கள் சேமிப்புக்கு 4.25% வரையிலான கவர்ச்சிகரமான வட்டி விகிதம் வழங்கப்படும். 'DFCC ஆலோக்கா' சேமிப்பு கணக்கின் உரிமையாளராகும் உங்கள் வாழ்வின் முக்கியமான தருணங்களை கட்டுக்கும் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பங்களிலும் அந்த மகிழ்ச்சியான பொழுதுகளை உங்களுடன் பகிர்ந்துகொள்ள சிறப்பு அன்பளிப்பு என்றிதழ்கள் உங்களுக்குக்காக தயாராகவுள்ளன. நீங்கள் செய்ய வேண்டியது என்னவெனில், நீங்கள் அந்த சிறப்பு வாழ்ந்த தருணங்களை 03 மாதங்களுக்கு முன்பு விண்ணப்பிக்க வேண்டும் என்பதுடன் உரிய சேமிப்புத் தொகையை தக்கவைத்துக்கொள்வது மட்டுமே அவசியம்.

இறுதியாக DFCC வங்கியின் மீது நம்பிக்கை வைத்துள்ள கணக்கு வைப்பாளர்கள் மற்றும் DFCC வங்கியின் வாழ்க்கையாளர்களாக விரும்புவார்களுக்கு நீங்கள் கூறும் செய்தி என்ன?

DFCC வங்கியுடன் தொடர்புகொண்டு 'DFCC ஆலோக்கா' கணக்கினை ஆரம்பிக்க முடியும். அதுமட்டுமல்லாது சிறுவர்கள், சிரேஷ்ட பிரஜைகள், இளைஞர்கள், யுவதிகள் ஆகிய அனைத்து தரப்பினருக்கும் தேவையான அனைத்து விதமான நிதி சேவைகள் மற்றும் சேமிப்பு கணக்குகளையும் நாம் உங்களுக்கு வழங்குகின்றோம். வாழ்வில் எதிர்பாராத தருணங்களை எதிர்கொள்வதற்கு சிறந்த முறையில்

தயாராகிக்கொள்வதற்காகவும் தமது எதிர்கால இலக்குகளை அடையவும் முதலீடுகளில் ஈடுபடவும் DFCC வங்கி உங்களுக்கு வழிகாட்ட எப்பொழுதும் தயாராகவே உள்ளது.

DFCC வங்கி தனித்துவமான வங்கியாக சிறப்பு வற்று எவ்வாறு திகழ்கின்றது?

ஆரம்பத்தில் DFCC வங்கி அபிவிருத்தித் திட்டங்களுக்கு நிதி பங்களிப்பினை வழங்குகின்றமையே அடிப்படையாகக் கொண்டு செயற்பட்டது. இவ்வகையில் 66 ஆண்டுகால அனுபவத்தினை தக்கவைத்துக்கொண்டு தற்காலத்தில் அனைத்துவிதமான நிதிச் சேவைகளை வழங்குகின்ற வணிக வங்கியாக DFCC வங்கி செயற்படுகின்றது. தற்போது அனைவருக்கும் ஏற்ற அனைத்துவிதமான நிதி சம்பந்தப்பட்ட சேவைகளையும் சேமிப்புக்கான வசதிகளையும் வழங்கிக் கொண்டு பிரந்த குழந்தைமுதல் சிரேஷ்ட பிரஜைகள்வரையும், வியாபார தொழில் முயற்சியாளர்கள் முதல் பெருநிறுவனங்கள்வரையும் பல்வேறு தொழில்துறைகளில் ஈடுபட்டுள்ள அனைத்து வாழ்க்கையாளர்களுக்கும் நிதிச் சேவைகளில் வழிகாட்டும் வங்கியாக எமது வங்கி திகழ்கின்றது.

மகளிர் தினத்திற்காக DFCC வங்கி எவ்வாறான ஏற்பாடுகளை செய்துள்ளது?

அண்மையில் 'DFCC ஆலோக்கா' பெண்களுக்காக மட்டும் விசேடமாக நலன்கள்கொண்ட சேமிப்பு கணக்கு ஒன்றை அறிமுகப்படுத்தியுள்ளோம். குறிப்பாக, இவ்வகைப் பெண்களை முதன்மைப்படுத்தி அவர்களின் அபிப்பிராயங்களை பிடிய நிதி மற்றும் நிதியற்ற தீர்வுகளினுடாக பல்படுத்தி முன்னோக்கி அழைத்துச்செல்லும் புதியதோர் ஆரம்பமாக இதுனை குறிப்பிட முடியும். மகளிர் தினத்தை முன்னிட்டு எமது கிளைக் காரியாலய வலையமைப்புக்கு முழு வர்தும் பலதரப்பட்ட திகழ்ச்சிகள் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளன.

குறிப்பாக, வணக்க தொழில்முயற்சியாளர்களை ஊக்குவிக்க எவ்வாறான யங்களிப்பினை DFCC வங்கி வழங்கவுள்ளது?

ஆம். உண்மையில் 'DFCC ஆலோக்கா' கணக்கினை ஆரம்பிக்கும் உங்களுக்கு வங்கி மிகைப்பற்று / வங்கி பிணை, நீண்டகால அல்லது குறுகியகால கடன் வசதிகள் ஆகியவற்றை நாங்கள் வழங்கவுள்ளோம். கடன் வசதிகளாக சலுகை அடிப்படையிலான வட்டி விகிதம் பெண்களாகிய உங்களுக்குக்காக வழங்கப்படும். சிறிய மற்றும் நடுத்தர வர்த்தகங்களுக்கு ஆலோசனைகள் மற்றும் வர்த்தக ரீதியிலான உதவிகள் அளிக்கப்படும். ஆரம்பகாலத்தில் பெரும்பாலும் பெண் தொழில்முயற்சியாளர்களை விட ஆண் தொழில்முயற்சியாளர்கள் எண்ணிக்கை அதிகமாக இருந்தபோதிலும் கடந்த 2, 3 ஆண்டு காலப்பகுதியில் பெண் தொழில்முயற்சியாளர்களின் எண்ணிக்கையில் வளர்ச்சியினைக் காண முடிகின்றது.

கொவிட் நிலைமை பொதுவான விடயமாக மாறிய பின்பு மீண்டும் ஆலோசனை சேவைகளை இலங்கை முழுவதும் நடத்துவதற்கு நாம்

DFCC ஆலோக்கா

தேசத்தின் முன்னேற்றத்துக்கு பங்களிக்கும் அனைத்து மகளிர்களுக்கும், சர்வதேச மகளிர் தின வாழ்த்துக்களை தெரிவிக்கும் DFCC வங்கி அவர்களின் அன்புரிய சேவையை அடையாளப்படுத்தும் முகமாக அன்பளிப்பொன்றையும் வழங்குகின்றது.

₹.1,000

DFCC ஆலோக்கா, உங்கள் வாழ்வின் உன்னதமானதோர் உறவு

மேலதிக விபரங்களுக்கு, 0112 35 00 55 ஊடாக ஆலோக்கா துரித அழைப்பு மையத்தை தொழுகொள்ளுங்கள்

*விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டது.

குறிப்பாக எதிர்பாரும் மகளிர் தினத்தை முன்னிட்டு ஆலோக்கா கணக்கினை ஆரம்பிக்கும்போது விசேட நலன்களை வழங்க ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. இந்த விளம்பரத்துடன் உள்ள QR கோட்ஐ உங்கள் ஸ்மார்ட் கையடக்கத் தொலைக்காட்சியினுடாக ஸ்கேன் செய்து தேவையான விபரங்களை பதிவுசெய்ய வேண்டும். இவ்வாறு விபரங்களை வழங்கும் முதல் 100 பேருக்கு வங்கியினால் ரூ. 1000 அவர்கள் ஆரம்பிக்கும் 'DFCC ஆலோக்கா' வங்கி கணக்கில் வரவு வைக்கப்படும்.

அதேபோன்று எதிர்பாரும் பெண்கள் தினத்தை முன்னிட்டு விழாவொன்றும் எமது DFCC வங்கி தலைமை காரியாலயத்தில் அன்றைய தினம் ஏற்பாடுசெய்யப்பட்டுள்ளதுடன், எமது DFCC You Tube ஊடாகவும் Facebook பக்கத்தினுடாகவும் இந்நிகழ்வில் நேரடியாக உங்கள் அனைவரையும்



13 நாட்களாக ரஷ்யா தொடர் தாக்குதல்; பரிதவிக்கும் உக்ரைன்; அமைதிக் காக்கும் சர்வதேசம்

உலக செய்திகள்



ரஷ்யா மீதான போர்க்குற்ற விசாரணை சர்வதேச நீதிமன்றத்தில் ஆரம்பம்

ரஷ்யா மீதான போர்க்குற்ற விசாரணை சர்வதேச நீதிமன்றத்தில் நேற்று நடைபெற்றது.

உக்ரைன் மீது ரஷ்யா இன்று 13ஆவது நாட்களாகும் தாக்குதல் நடத்திவரும் நிலையில், இந்த விவரம் குறித்து சர்வதேச நீதிமன்றத்தில் விசாரணை தொடங்கியுள்ளது.

3ஆவது உட்படை போக

இதனிடையே போர் நிறுத்தம் தொடர்பாக ரஷ்யா - உக்ரைன் இடையே ஏற்கனவே 2 சுற்று பேச்சுவார்த்தை நடந்துள்ளது. எனினும், அதில் எவ்விதத் தீர்வுகளும் எட்டப்படவில்லை. போர் தொடர்ந்து கொண்டிருக்கும் நிலையில், பெவரல் எல்வையில் நேற்று 3ஆவது உட்படை பேச்சுவார்த்தை நடைபெறுவதாக தகவல் வெளியாகியுள்ளது.

முயலில் அடுத்தகட்டமாக அமைச்சர்கள் பேச்சுவார்த்தை நடத்தவுள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கது.

ரஷ்ய ஜனாதிபதி விளாடிமிர் புட்டின் உத்தரவைத் தொடர்ந்து கடந்த 24ஆம் திகதி ரஷ்யாவின் முப்படைகள் உக்ரைன் மீது போர் திறந்துவைத்தன. அன்றுமுதல் இன்று 13 நாட்களாக ரஷ்யப் படைகள் உக்ரைன் மீது மும்முனைத் தாக்குதல் நடத்தி பல முக்கிய நகரங்களை கைப்பற்றியுள்ளன.

உக்ரைனில் 38 முற்படைகள் உட்பட 500இற்கும் மேற்பட்ட அப்பாவி மக்கள் கொல்லப்பட்டுள்ளதன், பலர்



தாய்நாட்டைவிட்டு 17 இலட்சம் பேர் அகதிகளாக அண்டைநாடுகளில் தஞ்சம்

படுகாயமடைந்துள்ளனர். உக்ரைனில் பல நகரங்களில் உட்படைகள், வாகனங்கள் என வலகளை நிரப்பி குண்டுத் தாக்குதல்களால் சிதைக்கப்பட்ட நிலையில் போரின் தாக்குதலை வெளியுலகுக்கு எடுத்துக்காட்டுவதாக காணப்படுகிறது.

ரஷ்யத் தாக்குதலுக்கு பதிலாக, கொடுக்கும் வகையில் உக்ரைன் படைகள் மேற்கொண்ட பதில் தாக்குதலில் ரஷ்யப் படைகளும் பல்வேறு இழப்புகளை சந்தித்துள்ளனர்.

மேலதில் 11,000 ரஷ்ய வீரர்கள் உயிரிழந்துள்ளதன், ரஷ்யாவின் 1,000 கைவாகனங்கள், 290

அண்டைநாடுகளுக்கு 16 இலட்சத்துக்கும் அதிகமானோர் அகதிகளாக இடம்பெயர்ந்துள்ளனர். இன்னும் பலர் இடம்பெயர் காத்துக்கொண்டிருக்கின்றனர்.

ரஷ்யத் தாக்குதலுக்கு சர்வதேச அளவில் பல்வேறு நாடுகள் கண்டனம் தெரிவித்து

“எங்களை உயிருடன் பார்ப்பது இதுவே கடைசியாக இருக்கலாம்” - ஸெலன்ஸ்கி உருக்கம்

வருகின்றன. தொடர்ந்தும் சர்வதேச நாடுகள் பல ரஷ்யா மீது பல்வேறு தடைகளை விதித்து வருகின்றன.

இந்நிலையில், உக்ரைன் மீது ரஷ்யா நடத்திவரும் தாக்குதலை உடனடியாக நிறுத்த உத்தரவிடிக் கோரி உக்ரைன் தரப்பில் நேர்தீர்மானங்கள் சர்வதேச நீதிமன்றத்தில் வழக்குத் தொடரப்பட்டுள்ளது. இந்த

சாயமடைந்துள்ளன. இந்நிலையில், போப் பிரான்சிஸ் விடுத்துள்ள செய்தியில்,

உக்ரைனில் இரத்தமும், கண்ணீரும் ஆறாகப் பாய்விட்டன. இது வெறும் இராணுவ நடவடிக்கை அல்ல. உயிரிழப்பு, பேரறிவு, துயரம் ஆகியவற்றை விதைக்கும் போர் எனக் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

மேலும், போரால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு தேவையான மனிதநியமான உதவிகளை உடனடியாக செய்யவேண்டுமெனவும் போப்



விமானநிலையை பயன்படுத்த முடியாதவாக்கு உருக்குவதற்குள்ளு என செல்வெல்லக் தெரிவித்துள்ளார்.

அதேபோல் அரசு கட்டடம் மற்றும் எரிபொருள் சேமிப்புக் கிடங்கு மீது ரஷ்யப் படைகள் நடத்திய தாக்குதலில் ஒருவர் உயிரிழந்ததாகவும், தீயணைக்கும் பணி தொடர்வதால் உயிரிழந்தவர்களின் எண்ணிக்கை அதிகரிக்கலாம் என அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர்.

17 இலட்சம் பேர் வெளியேற்றம்

போர் காரணமாக உக்ரைனிலிருந்து இதுவரை குடிதேசங்கள், பெண்கள் என 17 இலட்சம் பேர் அண்டைநாடுகளில் அகதிகளாக தஞ்சம்மடைந்துள்ளனர். இதில் உக்ரைனின் அண்டைநாடான போவர்தில் 10 இலட்சத்துக்கும் மேற்பட்டோர் அடைக்கமடைந்துள்ளனர்.

இதனை “தாய்நாட்டிலிருந்து வெளியேறுவதை யாரும் மறக்க மாட்டார்கள்” என உக்ரைனியர்கள் உருக்கமாக தெரிவித்துள்ளனர்.

உக்ரைன் - ரஷ்யப் போர் இன்று 13ஆவது நாளை எட்டியுள்ள நிலையில், 12ஆவது நாளை நேற்று தலைநகர் கீவ், கர்கீவ், மரியபோல் மற்றும் கலி ஆகிய நகரங்களில் சிக்கித் தவிக்கும் மக்கள் பாதுகாப்பாக



ரஷ்யா - உக்ரைன் வெளியேறுவதற்கான அமைச்சர் நேரடியாக பேசு

ரஷ்ய வெளியேறுவதற்கான அமைச்சர் செர்ஜி வாவ்ரோ மற்றும் உக்ரைன் வெளியேறுவதற்கான அமைச்சர் திமிட்ரோ குலோபா ஆகியோர் நேரடியாக பேச்சுவார்த்தை நடத்துவதற்கு கொண்டுவந்த உக்ரைன் தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இருவருக்கிடையிலான பேச்சு நாளமறழ்விக்கும் 10ஆம் திகதி துருக்கி மற்றும் மாகாணமான அன்-ஃயாவில் நடைபெறுவதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. ஏற்கனவே பெவரலில் இருநாட்டு பிரதிநிதிகளும் பேச்சுவார்த்தை நடத்தியுள்ள

“உலக வரைபடத்தில் உக்ரைன் என்ற நாடே இருக்காது” - புட்டின் பகிரங்க எச்சரிக்கை

டாய்க்கின், 68 ஹெலிகொப்டர்கள், 46 விமானங்கள் மற்றும் நூற்றுக்கணக்கான ஆயுதங்களை அழிக்கப்பட்டுள்ளதாக உக்ரைன் தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இக்கேள்வி, ரஷ்யத் தாக்குதலால் உருக்குவதும் உக்ரைனிலிருந்து

வழக்கை சர்வதேச நீதிமன்றம் நேற்று விளரிக்கத் தொடங்கிய நிலையில், இந்த விசாரணைகள் இன்றும் தொடரும் என தெரிவிக்கப்படுகிறது.

உக்ரைன் போருக்கு போப் பிரான்சிஸ் கண்டனம்

உக்ரைனில் இரத்தமும் கண்ணீரும் ஆறாகப் பாய்வதாகத்

தெரிவித்துள்ள போப் பிரான்சிஸ், போரை நிறுத்த வேண்டுமென்ற விடுத்துள்ளார். உக்ரைனில் ரஷ்ய இராணுவம் தாக்குதல் நடத்தியதில் ஏராளமானோர் உயிரிழந்தனர். இத்தகத் தாக்குதலில் இரண்டு படைவீரர்கள், பொதுமக்கள் என ஆயிரக்கணக்கானோர்

ரஷ்யாவை தொடர்ந்தும் இறுக்கும் சர்வதேசத்தின் பொருளாதாரத் தடைகள்

ஜனாதிபதி அர்துரான, உடனடியாகப் போரை நிறுத்தவேண்டும் எனக் கேட்டுக்கொண்டதாகத் தகவல் வெளியாகியுள்ளது.

உருக்குவதென விளிடீரா விவர நிலையை

ரஷ்ய இராணுவத்தின் 8 ரொக்கெட்டுகள் ஒருநேர தாக்கியதில் விளிர் ஊரிலுள்ள மினாரை நிலையம் மக்கள் இலி பயன்படுத்த முடியாதவாக்கு உருக்குவதற்குள்ளு என உக்ரைன் ஜனாதிபதி செலவெல்லக் தெரிவித்துள்ளார்.

உக்ரைன் மீதான இராணுவ நடவடிக்கையில் 12ஆவது நாளை நேற்று, ரஷ்யா மற்றும் பெவரல் நாடுகளின் எல்லை நகரான விளிந்தீராவை ரஷ்யப் படைகள் தாக்கின.

இதன்போது ரஷ்யப் படைகளின் 8 ரொக்கெட்டுகள் விளிர் ஊர் மினாரைநிலையத்தில் வீழ்ந்து வெடித்ததால்

வெளியேறுவதற்காக தற்காலிக போர் நிறுத்தத்தை ரஷ்யா அறிவித்தது. உக்ரைன் மீது ரஷ்யா கடந்த 24ஆம் திகதி போர் தொடர்த்து நேற்றுடன் 12 நாட்கள் கடந்துள்ளன. இத்த 12 நாட்கள் போரில் 17 இலட்சம் பேர் உக்ரைனை விட்டு வெளியேறி அண்டைநாடுகளான போவர்து (10,27,603 பேர்), ருமேனியா (78,977 பேர்), சுலோவாகியா (1,28,169 பேர்), ஹங்கேரி (1,80,163 பேர்), மேலம்போவா (82,762 பேர்) பெவரல் (406 பேர்) மற்றும் ரஷ்யா (53,300 பேர்) உள்ளிட்ட நாடுகளில் 1,83,688 பேர் மேலும் பல்வேறு ஐரோப்பிய நாடுகளிலும் அகதிகளாக தஞ்சம்மடைந்துள்ளனர்.

உக்ரைனில் போர் தொடர்த்து ஐரோப்பிய நாடுகளில் குடிபெறும் அகதிகளின் எண்ணிக்கை மேலும் அதிகரிக்கக்கூடும் என சூக்கிய நாடுகள் சபை தெரிவித்துள்ளது.

